



ЧЕСНО
www.chesno.org

ПРО ВИБОРИ

ЧЕРНІГІВЩИНА

ДАНІ ПОСТІЙНО ОНОВЛЮЮТЬСЯ. НАПЕРЕДОДНІ ВИБОРІВ УТОЧНЮЙТЕ ІНФОРМАЦІЮ НА CHESNO.ORG

ЧЕРНІГІВЩИНУ ВІДДАЛИ НА ВІДКУП СТОЛИЧНОМУ ЗАБУДОВНИКУ

БПП І «НАШ КРАЙ» ДОМОВИЛИСЯ НА КОРИСТЬ МИКИТАСЯ



Ліворуч – Максим Микитася, праворуч – Владислав Атрошенко

У 206 окрузі за мандат нардепа змагаються 75 кандидатів. Представники БПП негласно підтримують столичного забудовника **Максима Микитася**. Перемога Березенка довела, що Чернігівці можуть обрати кандидата-«парашутиста». Наш край «грає в піддавки» й не висуває свого кандидата. Опозиційні кандидати «Демальянсу» та «Самопоміч» розривають групу прихильників демократичних партій.

Парламентські вибори відбудуться на Чернігівщині, оскільки экс-нардеп Владислав Атрошенко став міським головою. Попри те, що БПП висуває кандидатом Сергія Гаруса, Атрошенко, який голосував за диктаторські закони 16 січня 2014 року та дарував Януковичу золотий батон, ратує за самовисування – столичного забудовника Максима Микитася. Атрошенко прямим текстом агітував у травні за Микитася, відкриваючи дитячий садок. Зауважимо, що агітація в освітніх закладах заборонена. За інформацією «Української правди», Микитася підтримує Сергій

Березенко, обраний торік у 205 окрузі на Чернігівщині.

Максим Микитася – забудовник, працює президентом Української державної будівельної корпорації «Укрбуд», переможець конкурсу «Людина року-2014» у номінації «Бізнесмен року». Згідно з моніторингом Громадського руху ЧЕСНО, був найбагатшим депутатом Київради у 2014 році.

Діяльність забудовника-мільйонера в столиці досліджували журналісти програми «Схеми».

КАНДИДАТ ВІД БПП ГАРУС – ЯК ОКРУГ ВІДДАЛИ НА ВІДКУП МИКИТАСЮ

Імовірно, БПП не міг підтримати Микитася через репутаційні ризики. Тому партія кандидує офіційно **Сергія Гаруса**. Політик був помічником нардепів від БПП – Валерія Куліча та Атрошенка на платній основі. Після обрання Атрошенко мером, Гарус без конкурсу очолив КП «Паркування і ринок». Можливо, тепер Гарус не веде активної кампанії, щоб не заважати Микитасеві, за якого агітує Атрошенко.

У місцевих ЗМІ висуванець Гарус спростує те, що він є техкандидатом від партії БПП.

Дивує і те, що партія «Наш край», яка отримала в Чернігові найбільшу кількість мандатів у міськраді й за рейтингом обігнала БПП, не висула свого кандидата. Ним міг би бути колишній мер і чинний депутат міськради Олександр Соколов.

«Ми довго радилися і вирішили не брати участі», – заявив Соколов під час прес-конференції.

Зазначимо, що з партією «Наш край» ЗМІ пов'язують члена фракції БПП Валерія Давиденка, який пройшов у 208 окрузі від партії «Заступ». Хоча сам Давиденко від такого зв'язку відхрещується, версія ЗМІ дає підстави припускати, що між БПП та «Нашим краєм» могла виникнути домовленість про невисування кандидата від «Нашого краю». Оскільки представник БПП Атрошенко підтримує самовисування-збудовника Микитася, то, ймовірно, це робилося, щоб зменшити кількість конкурентів на виборах.

Якщо деякі конкуренти, ймовірно, збільшують шанси забудовника Микитася отримати мандат нардепа, то, очевидно, є й такі, які хочуть ці шанси зменшити. Так, в останні дні подалися кандидати-самовисуванці із прізвищами Соколов та Микитася, покликані відтягнути голоси.

Клон Микитася – майже повний тезка Максим Вікторович Микитася. **Микитася Євген Вікторович** теж киянин. Він – комплектувальник ТОВ «АСТ-Світлотехніка». На рік молодший за забудовника.

Щодо **Олександра Володимировича Соколова**, то йому теж знайшли майже повного тезку – Олександра Валерійовича Соколова з міста Дніпра.

КАНДИДАТИ – КОРУПЦІОНЕРИ РОКУ

Двоє кандидатів до Верховної Ради на 206-му окрузі опинилися в Каталозі фігурантів антикорупційних журналістських розслідувань Руху ЧЕСНО.

Це – Максим Микитася і Леонід Кипиченко.

Максим Микитася – самовисуванець, якому БПП віддав на відкуп 206 округ. Згідно з моніторингом Громадського руху ЧЕСНО, він був найбагатшим депутатом Київради за рівнем доходів у 2014 році. Президент державної будівельної корпорації «Укрбуд», переможець конкурсу «Людина року-2014» у номінації «Бізнесмен року».

Бізнесова жилка кандидата проявилась і на виборах: як видно на відео з youtube-каналу Дениса Казанського, наприкінці червня він відкрив на своєму окрузі дитячий майданчик. Рух ЧЕСНО зауважує, що під час передвиборчої кампанії забороняється безкоштовне розповсюдження товарів, послуг і т.д. серед виборців. Ці дії можна витлумачити як підкуп виборців.

Проте це – дрібниці порівняно з об'єктами в будівельному бізнесі, до яких був причетний Максим Микитася як керівник «Укрбуду».

«Сонячна Рів'єра» Микитася

У розслідуванні Максима Савчука для програми «Схеми» йдеться про численні порушення під час будівництва житлового комплексу «Сонячна Рів'єра» на вулиці Микільсько-Слобідській у Києві. Житловий комплекс будували у 7-гектарній прибережній зоні Дніпра. Нижче – матеріалами журналістських розслідувань, що прояснюють роль Микитася у цій будівельній афері.

До 2007 р. у земельному кадастрі на території «Сонячної Рів'єри» було 5 окремих ділянок. З ділянки були у власності Києва. З них у двох цільове призначення – «благоустрій території»; в одній – для «готельно-офісного центру»; четверта – у власності ЗАТ «МВЦ» для виставкового центру; п'ята належала ТОВ «Терра Капітал» з призначенням «для реабілітаційного центру, водно-спортивної бази, громадських пляжів». Ці землі скупила фірма ТОВ «Майк», уповноваженою особою якої був батько, экс-регіонала та депутата Київради Вадима Столара – Михайло Столар. Серед засновників фірми – його дружина Яна Столар.

5 ділянок - під яхт-клуб

27 липня 2007 р. рішенням Київради було змінено цільове призначення всіх п'яти ділянок під «будівництво багатофункціональних комплексів у складі комплексу готельно-офісного та торговельно-розважального призначення, житлово-офісного комплексу з апартаментами, яхт-клубу, дельфінарію, аквапарку, благоустроєних набережних». Це суперечить Генеральному плану Києва до 2020 р., де вказано, що дана місцевість належить до території зелених насаджень загального користування. За законом, для великих річок установлюється 100-метрова прибережна захисна смуга, тож три будинки «Сонячної Рів'єри», ближче до Дніпра, не мали б там зводити. Попри це ще у 2005 р. забудовник отримав листа з підписом заступника голови комітету України по водному господарству від Мінприроди України Миколи Ба-

Продовження на 2 стор.

ЯКЩО КАНДИДАТ НЕ ПОЯСНЮЄ НАВІЩО ЙДЕ У ДЕПУТАТИ, ЗВІДКИ ГРОШІ НА КАМПАНІЮ І ЯК ДОСЯГАТИМЕ ОБІЦЯНОГО – **БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ**

Цей інформаційний матеріал не є засобом передвиборної агітації у розумінні положень ст. 54 ЗУ «Про місцеві вибори». Громадський рух ЧЕСНО не агітує виборців голосувати «за» або не голосувати «за» тих чи інших кандидатів. Діяльність Руху спрямована на забезпечення виборцям належного доступу до різнобічної та неупередженої інформації, потрібної для здійснення усвідомленого поінформованого вільного вибору.

chesno.org
facebook.com/chesno.movement
+38 (067) 658 77 98

КАНДИДАТИ – КОРУПЦІОНЕРИ РОКУ

бича, згідно з яким захисна смуга вказаної ділянки зменшена до 50 м ширини, а це — порушення законодавства.

У 2009 р. фірма «Майк» перебрала землю компанії «Терра Капітал», засновником якої є компанія «Синемон Естейтс Лімітед», зареєстрована у Лондоні. «Синемон Естейтс Лімітед» була ліквідована у жовтні 2014 року, але на квітень 2015 лишалася кінцевим співвласником землі на Микільській Слобідці. Керівник «Укрбуду» Максим Микитась заявив, що не має жодних сумнівних даних щодо ТОВ «Терра Капітал», для проекту якої фактично виступає парасолькою, а також не бачить нічого поганого в офшорах.

«А що в цьому поганого? Ну не купуйте тоді квартири там!» — відповів він на питання журналістів.

Будувала житловий комплекс дочірня компанія «Укрбуду» — ТОВ «Укрбуд девелопмент». Її засновником є також офшорна компанія — «Веріс Інвестмент ЛТД з Белізу».

Скільки заробили Микитась і решта керівництва «Укрбуду» на цій справі навряд чи вдасться з'ясувати.

Будівництво із сепаратистським присмаком

Згідно з інформацією програми «Наші гроші», дві забудови державної компанії «Укрбуд» у Києві базуються на рішеннях Господарського суду міста Севастополя, прийнятих у 2014 році та не внесених у Єдиний державний реєстр судових рішень. Таким чином, в окупованому Криму суд прийняв рішення на користь цих забудов.

У 2000 році Київрада передала земельну ділянку на 25 років в оренду ПП «Виробничо-комерційна фірма «Дівос» для експлуатації та обслуговування санаторіо-профілакторію «Перемога». У 2012 заклали фундамент. Житловий комплекс «Святоград» мала будувати фірма «Київсоцбуд», якою на той час керував Максим Микитась. Замовниками виступали фірми «Дівос» та «Будівельні мережі». Останньою керував Сергій Якусевич, а володів — Юрій Пелих, котрі зараз входять до керівництва «Укрбуду». Через розголос у 2012 році будівництво прикрили. Однак 6 листопада 2015 року фірма «Будівельні мережі» заклала житлокомплекс в іпотеку фірмі «ФК «Житло-капітал», яка входить до корпорації «Укрбуд». Реєстр речових прав засвідчує право оренди земельної ділянки фірмою «Дівос» на підставі копії рішення Господарського суду м. Севастополя від 24 березня 2014 року (919/299/14). Керівник «Дівосу» Валерій Новохатка не зміг надати цю копію на прохання журналістів.

Рішення Госпсуду Севастополя фігурує у будівництві ЖК «Переможець» (Воскресенська, 2а). Цільове призначення землі під будинком — обслуговування виробничої бази. Однак забудовники посилаються на рішення Господарського суду м. Севастополя від 24.03.2014, яке начебто змінило цільове призначення землі. На буд.майданчику ЖК «Переможець» на вимогу показати це рішення, журналісти отримали відмову, а у Державній судовій адміністрації України повідомили, що рішення севастопольського Госпсуду в Єдиному держреєстрі судових рішень відсутнє.

Богуславський організатор Антимайдану

Інший фігурант антикорупційного розслідування,

Леонід Кипиченко не оперував такими коштами, як Микитась. Але, згідно з інформацією журналістів програми «Знак оклику», в грудні 2013 організував «добровільно-примусові» поїздки бюджетників на Антимайдан до Києва.



Кожен мітинг отримував по 200 грн. Тих, хто відмовлявся, обіцяли звільнити. На питання журналістів экс-регіонал та экс-заступник голови Богуславської райради Кипиченко відповів, що відмовився.

Питання - чому не відкрито жодного кримінального провадження щодо цих осіб?

Нагадаємо, Ваше благополуччя залежить не лише від Ваших зусиль, але й від того, кого оберете представляти Вас у Раді.

Автор: Андрій Кривко — журналіст Громадського руху ЧЕСНО

ЧЕРНІГІВЩИНУ ВІДДАЛИ НА ВІДКУП СТОЛИЧНОМУ ЗАБУДОВНИКУ

«ДЕМАЛЬЯНС» ТА «САМОПОМІЧ» ПОДІЛЯТЬ ГОЛОСИ ПРИХИЛЬНИКІВ ДЕМОКРАТИЧНИХ ПАРТІЙ

Кандидат **Ігор Андрійченко** — заступник голови партії «Демальянс».



Брав участь у парламентських виборах 2014 року, посів 3 місце, набравши майже 12,5% голосів. Через рік на проміжних виборах, коли змагалися за мандат Березенко та Корбан, посів 4 місце з 8% голосів.

На місцевих виборах 2015 року Андрійченко став депутатом Чернігівської міськради й очолив фракцію «Демальянс». До того впродовж 9 місяців був у зоні АТО.

«Самопоміч» висунула **Олександра Кириндася**. Працює директором ТОВ «Чернігівська індустріальна молочна компанія». Деякі пункти програми Кириндася тотожні обіцянкам, які давав торік інший кандидат Самопоміч, який у 2015 році обігнав Андрійченка менш, ніж на 150 голосів. Шанси на перемогу у представника від нових політсил збільшилися б, якби «Демальянс» та «Самопоміч» дійшли згоди щодо єдиного кандидата.

Ще один самовисуванець екснардеп **Єгор Фірсов** може відтягнути голоси не тільки у кандидатів від «Демальянсу» та «Самопоміч», а і в БПП. Фірсова позбавили мандату після виходу з фракції БПП у парламенті ще 25 березня 2016 року. У 2012 році Фірсов балотувався до парламенту за списком «УДАР». Тоді жив в Авдіївці Донецької області. Там був головою місцевої донецької партійної організації «УДАР». На сайті ВРУ є декларація кандидата за 2011 рік, без доходів та майна. Був помічником у двох народних депутатів — Едуарда Гурвіца та Ірини Герашенко.

Сьогодні Фірсов позиціонується як опозиціонер, якого позбавили мандату, і тому не виключено, що він розділить лави опозиційних до БПП виборців.

ХТО ЙДЕ ВІД «СВОБОДИ», «РАДИКАЛІВ», «БАТЬКІВЩИНИ», «УКРОПУ»

Деякі партії, розуміючи, що шанси їхніх кандидатів на перемогу низькі, все одно делегують своїх представників. Це - спосіб нагадати про себе або завадити більш впізнаваним кандидатам.

«Свобода» висунула безробітного **Володимира Федорока**. Він — депутат Новозаводської райради та командир самооборони Чернігівщини.

«Радикальна партія» заміну не робила. Від неї кандидується

ся **Дмитро Блауш** — помічник на громадських засадах нардепа Олега Ляшка.



Балотувався як списочник у 2014 році, але партія зняла його з реєстрації. У 2015 році кандидат від «Радикальної партії» подав документи, але у бюлетені його прізвище знову не з'явилося. На місцевих виборах безробітний Блауш очолив список «радикалів» і став депутатом облради. Депутат облради подав нульову декларацію й тому залишається питання, за який кошт він живе.

«Батьківщина» на боротьбу за мандат нардепа відрядила на партійному з'їзді голову свого осередка **Юрія Власенка**.



Власенко очолив партійну організацію міста в лютому 2016 року. Раніше працював начальником головного управління юстиції в Чернігівській області.

До цього на парламентських виборах 2014 року «Батьківщини» не було ані на 205, ані на 206 округі. Більше того, офіційно представника «Батьківщини» не було і на проміжних виборах 2015 року на 205 округі. Власенко невдало балотувався до Чернігівської міськради у 2015 році та до Чернігівської облради. У внутрішньопартійному рейтингу на виборах до облради Власенко, який зараз балотується в нардепи, зайняв 41 місце. Тим не менше, після невдалих виборів політик все ж став членом виконкому Чернігівської міської ради.

Юрій Власенко значиться як помічник депутата «Партії регіонів» Сергія Андроса у 5 скликанні ВРУ. У 6 та 7 скликаннях він на платній основі працював з двома нардепами з «Батьківщини» — Валерієм Дубілем та Русланом Лук'янчуком.

Йшов до парламенту у 2012 році як самовисуванець у Києві (213 округ). Помічник нардепа від «Батьківщини» тоді набрав менше 1% голосів. Там переміг кандидат від «Батьківщини» Володимир Яворівський. Ймовірно, Власенко виконував функцію технічного кандидата, щоб ввести більше «своїх» членів у дільничні комісії (ДВК).

Партія «УКРОП» висунула киянина **Ярослава Гіріча**. Як повідомляють ЗМІ, це зять голови

Чернігівського окружного адмінсуду — Віталія Добрянського.

Гіріч балотувався до міськради Чернігова у 2015 році, але «УКРОП» не зміг взяти жодного мандату. Партійний рейтинг на виборах до міськради приніс йому 6 місце.

Кандидат має загальну середню освіту та працює директором дочірнього підприємства «Деолік-Трейд». Ще один кандидат у цьому окрузі, який пов'язаний з «УКРОПом», — **Василь Чепурний**.



На місцевих виборах 2015 року йшов до Чернігівської райради від партії «УКРОП». Його результат був мало не останнім у партійному рейтингу.

ЕКС-РЕГІОНАЛИ КАНДИДУЮТЬСЯ ВІД «ВІДРОДЖЕННЯ» ТА «ОПОБЛОКУ»

До партії «Відродження», як і до «Нашого краю» та «Опоблоку», увійшли колишні регіонали. Зауважимо, що партійні осередки «Відродження» та «Опоблоку» зареєстровані за однією адресою.

Представник «Відродження» **Володимир Вінниченко** зареєструвався мало не в останні дні.



Він є радником заступника голови облради. У 2006 році балотувався за списком «Партії регіонів». Очолив список «Партії регіонів» до Деснянської райради і став депутатом райради. На той час був заступником голови обласного осередку партії.

«Опоблок» висуває безробітну **Лідію Гаєвську**.



Працювала заступницею голови ЧРДА. Була помічницею покійного нардепа-регіонала Михайла Чететова.

З детальним оглядом кандидатів можна ознайомитися на сайті chesno.org

Авторка: Ірина Федорів — регіональна координаторка Громадського руху ЧЕСНО

ХТО ОБИРАЄ ЗА ГРЕЧКУ — ПРОДАЄ МАЙБУТНЄ ЗА 20 КОПІЙОК НА ДЕНЬ

ХТО І НАВІЩО РОЗСТАВИВ ТЕХКАНДИДАТІВ?

БПП І «НАШ КРАЙ» ДОМОВИЛИСЯ НА КОРИСТЬ МИКИТАСЯ

В останній день реєстрації понад 40 кандидатів подали заяви. Тепер їх 75. На окрузі з'явилися ще більше клонів. З-поміж самовисуванців є і місцеві, і «парашутисти». Деякі групи техкандидатів завдяки передвиборчим програмам та політичній траєкторії можна пов'язати з БПП, «Батьківщиною», «Опоблоком» та іншими політичними силами.

В останній день реєстрації десятки самовисуванців подали документи до ЦВК. Реєстрація одного кандидата в ЦВК коштує майже 15 тис. грн. Відповідно, коли ставки на виборах високі, то бюджет на техкандидатів доволі суттєвий. Так на 205 окрузі минулого року була рекордна для України кількість кандидатів – 127. Тоді Геннадій Корбан та Сергій Березенко змагалися за недоторканність та мандат депутата ВРУ.

Саме програми і політичні траєкторії – попередні балотування кандидатів дають можливість визначити, на кого вони можуть працювати.

З-поміж тих, хто зареєструвався в останній день, є клон кандидата-«радикала» Дмитра Ярославовича Блауша. Кандидат із Дніпра, який вирішив раптово йти від Чернігівщини зветься **Дмитро Станіславович Блауш**. Безробітний. У кандидатів співпадають не лише ім'я та прізвище, а й дата народження, що трапляється у кандидатів-клонів украй рідко.

Автор програми Блауша – дехто Ishchenko E. Цей самий автор фігурує серед авторів програм у кандидата від БПП **Сергія Гаруса** та кількох кандидатів-парашутистів з того ж таки міста Дніпра. Зокрема, безробітного самовисуванця **Валерія Дубіля** – двійника чинного нардепа від «Батьківщини» з Чернігівщини – та клона **Олександра Валерійовича Соколова**. Останній дублює прізвище Соколова з «Нашого краю», який насправді вирішив не брати участі у виборах.

Те, що з програми створені на одному комп'ютері з програмою кандидата від БПП дає привід припустити, що техкандидати створювалися з боку цієї політсили для того, щоб розірвати голоси

виборців «радикала» Блауша та через техкандидатів мати більше шансів отримати представництво у ДВК шляхом жеребкування.

Це не єдині техкандидати, які мають зв'язок із БПП. Є й інші столичні «парашутисти» – кандидати, що не мешкають на Чернігівщині. Оскільки БПП на Чернігівщині, ймовірно, віддало на відкуп округ столичному забудовнику Максиму Микитасеві, то не виключено, що цей весь десант клонів та техкандидатів буде працювати саме на нього.

ЧОМУ КОЛИШНІЙ «РАДИКАЛ» ЗНОВУ ЙДЕ НА ПАРЛАМЕНТ- СЬКІ ВИБОРИ?

Самовисуванець **Олег Скварський** колись був членом «Радикальної партії».

Після президентських виборів восени 2014 року

і має одного автора – LOL, що й програма кандидатки-самовисуванки Марії Сокол. **Марія Сокол** – працює викладачем Чернігівського інституту інформації, бізнесу і права, безпартійна. На позачергових виборах до ВР у 2014 році Сокол була заступником голови комісії ОВК у 206-му виборчому окрузі від партії «Нова політика».

У 2010 році була кандидатом до Деснянської райради від партії «Єдиний центр».

Окрім цих двох місцевих кандидатів є ще один – **Павло Лобода** з села Киїнка, що на Чернігівщині. Він вже кандидувався на виборах до ВРУ у 205 окрузі і набрав менше 0,3%. Програма за 2 роки практично не змінилася. Ймовірно, техкандидат.

Зауважимо, що у 2012 році на 205 окрузі під час парламентських виборів був членом окружної комісії від

самовисуванець. **Леонід Кипиченко** – депутат Богуславської районної ради, був першим кандидатом у списку «Опоблоку». У раді увійшов до комісії з питань охорони здоров'я. Кипиченко помічник голови фракції Опозиційного блоку у ВР Юрія Бойка. У 2012 році Кипиченко балотувався до ВР у списку «Партії регіонів», де був під 162-м номером. З огляду на те, що його партія офіційно не висувала, він може виконувати роль техкандидата, щоб Гаєвська отримала більше шансів мати представників у ДВК. Під час Революції Гідності Кипиченко, який тоді був головою місцевої організації «Партії регіонів» та заступником голови Богуславської районної ради, відправляв мешканців Богуслава на Антимайдан та особисто платив їм за це кошти.

торіальному виборчому окрузі № 220 у Подільському районі Києва від кандидата в президенти голови фракції «Опозиційний блок» у Верховній Раді Юрія Бойка. Крім того з Бойком пов'язані **Едуард Кухар**, **Віталій Павлюк**.

ІМЕНІТИ «ПАРАШУТИСТИ»

Так випробувати долю тут вирішив безробітний **Михайло Кононович** – мешканець міста Луцька. Він – член Компартії. Михайло Кононович балотувався у Северодонецьку міськраду від партії «Нова держава» у 2015 році на місцевих виборах. Його брат від тієї ж партії балотувався до Луцької міськради та Волинської облради. Зараз же йде в нардепи від 23 округу (Волинь). Попри вимогу громади притягнути Кононовичів до відповідальності, вони тепер кандидуються в нардепи. Один – на Волині, другий – на Чернігівщині.

Киянин **Сергій Разумовський** – керівник Всеукраїнського союзу бездомних офіцерів. У 2014 році вже балотувався до ВРУ від «Україна – Єдина країна». Був №20 у списку і тоді значився як безробітний.

У Києві має ТОВ «Ветеран», яке займається забудовою. Також ще одне його ТОВ зареєстроване в Севастополі і теж займається забудовами.

На одному з севастипольських сайтів наприкінці 2013 року він дав інтерв'ю, в якому зазначив, що українські офіцери підуть у бій, тільки якщо з ними поряд в окопи стануть сини олігархів. На сторінках «Комсомольської правди» російсько-українську війну називає громадянською війною. Кандидат вже приїздив до Чернігова, жалівся на те, що не має коштів на передвиборчу кампанію. Чернігів на кандидата справив гнітюче враження. Місто він назвав «гетто».

У Чернігові його не дуже радо зустріли, назвали «сепаром» і зірвали пресконференцію.

Більше читайте на сайті chesno.org

Авторка: Олена Жежера – журналістка Громадського руху ЧЕСНО

З «Опозиційним блоком» пов'язана й кандидатка **Оксана Кривов'яз** із Миронівського району. Команда «Опоблоку» до десанту техкандидатів, ймовірно, підключила і місцевих – «парашутистів». Програми Кипиченка та Кривов'яз написані на одному комп'ютері – hp1. На цьому ж комп'ютері зроблена програма ще одного кандидата Київщини, безробітного **Ігоря Волошина** та столичної буфетниці **Катерини Казакової**.

Спробувати свої сили в Чернігові вирішила ще одна кандидатка, пов'язана з Юрієм Бойком, **Валерія Федорова**. Була членом комісії на тери-

ТЕХКАНДИДАТИ ПОТРІБНІ ДЛЯ КІЛЬКОХ ЦІЛЕЙ: КЛОНИ – ТЕЗКИ РЕАЛЬНИХ КАНДИДАТІВ, ЯКІ МАЮТЬ ВІДТЯГНУТИ ГОЛОСИ ТА ІНШІ КАНДИДАТИ, ЯКІ ЙДУТЬ НА ВИБОРИ, ЩОБ ПІДСИЛИТИ ПРЕДСТАВНИЦТВО РЕАЛЬНИХ КАНДИДАТІВ У ДВК. СПРАВА В ТОМУ, ЩО ЧЛЕНИ ДВК ФОРМУЮТЬСЯ ШЛЯХОМ ЖЕРЕБКУВАННЯ МІЖ ПРЕДСТАВНИКАМИ КАНДИДАТІВ. І БІЛЬШІ КІЛЬКІСТЬ ТЕХНІЧНИХ КАНДИДАТІВ СУТТЄВО ЗБІЛЬШУЄ МОЖЛИВІСТЬ ПОТРАПИТИ ДО ДВК, ЯКЕ ВИДАЄ БЮЛЕТЕНІ І ПІДРАХОВУЄ ГОЛОСИ ВИБОРЦІВ ВНОЧІ НА ДІЛЬНИЦІ.

Скварський невдало балотувався як самовисуванець до Верховної Ради. Тоді кандидат був безробітним «радикалом». За нього проголосували 1,6% виборців. Його висунування спричинило скандал з партійцями, оскільки від «Радикальної партії» офіційно був висунутий інший кандидат.

З того часу Скварський у полічному полі діє з екстремістами.

Був довіреною особою на позачергових президентських виборах у ще одного політика – представив інтереси одіозного Михайла Добкіна. Програма кандидата створена на одному комп'ютері приблизно в той самий час

партії Наталії Королевської «Україна – вперед». Після цього у 2014 році був членом ОВК на 208 окрузі як представник кандидатки в президенти Наталії Королевської. Програма Лободи зроблена на тому ж комп'ютері, що і програма самовисуванців **Світлани Кирилюк**, **Ірини Назаренко**.

Регіонали на цих виборах вирішили доволі серйозно взятися за 206 округ.

ДЕСАНТ «САМОВИСУВАНЦІВ» З ОЗНАКАМИ «ОПОБЛОКУ» ТА ЮРІЯ БОЙКА

Від «Опоблоку», який офіційно кандидує на окрузі Лідію Гаєвську, з'явився ще один кандидат. Але він –

В УМОВАХ ХИТКОЇ БІЛЬШОСТІ В РАДІ, ВАШ ГОЛОС 17 ЛИПНЯ ВИРІШИТЬ,
ЧИ ВДАСТЬСЯ ВИРВАТИСЬ З КОРУПЦІЙНОГО БОЛОТА БІДНОСТІ

НАХІБА НАМ НАРДЕП?

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ – ВАШ ОБРАНЕЦЬ У ВЕРХОВНІЙ РАДІ ДЛЯ ЗАХИСТУ ВАШИХ ІНТЕРЕСІВ У МЕЖАХ ПОВНОВАЖЕНЬ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ КОНСТИТУЦІЄЮ ТА ЗАКОНАМИ НА 5 РОКІВ¹



ХОРОШИЙ ДЕПУТАТ-МАЖОРИТАРНИК

- > Постійно спілкується з громадою
- > Через запити та звернення вирішує важливі проблеми, вивчає питання життя громади.
- > Об'єднує місцевих підприємців, активістів, представників органів влади та заохочує їх діяти на користь громади. Залучає людей до громадської, політичної, благодійної, волонтерської діяльності
- > Співпрацює та враховує позиції громадськості свого регіону
- > Ідеї та законопроекти обговорює з громадою та експертами, які розуміють наслідки. Попередньо оцінює реалістичність законопроекту
- > Через зміни в бюджетах спрямовує кошти платників податків на вирішення пріоритетних для громади проблем
- > Регулярно відвідує сесійні засідання, комітети та підтримує прогресивні закони інших колег
- > Голосує тільки особисто, не дозволяє нікому голосувати за себе та перешкоджає кнопкодавам
- > Працює на засіданнях комітетів, вивчає питання, щоб запобігти прийняттю неякісних законів



ПОГАНІЙ ДЕПУТАТ-МАЖОРИТАРНИК²

- > Пропадає в Києві, з перервами на відпустку та закордонні відрядження
- > Цікавиться проблемами лише під час виборів або тільки для власних бізнес-інтересів
- > Позначає своїм прізвищем або назвою партії дитячі майданчики, лавки, таблички на будинках та поштові скриньки, встановлені за бюджетні (отримані з наших податків) кошти або гроші невідомого походження
- > Створює кишенькові громадські організації, які служать лише його інтересам
- > Пише законопроекти, які виражають лише його особисті погляди або інтереси
- > «Вибиває» бюджетні гроші платників податків на округ, аби їх освоювали наближені до нього фірми та люди
- > Пропускає засідання та голосування в сесійній залі, комітетах, комісіях без поважної причини.
- > Є кнопкодавом. Голосує замість інших або передає свою картку іншим
- > Відвідує засідання комітетів, фракцій лише тоді, коли вони стосуються його інтересів.

ПАМ'ЯТАЙТЕ!

ГРОШІ, ЯКИМИ ПОЛІТИК ПІДКУПЛЯЄ ЛЮДЕЙ ТА «ЗАСІВАЄ В ОКРУЗІ» (СТВОРЮЄ РІЗНІ БЛАГА), ВІН З ВИСОКОЮ ЙМОВІРНІСТЮ ХОЧЕ ПОВЕРНУТИ ЧЕРЕЗ КОРУПЦІЮ, ДОСТУП ДО БЮДЖЕТУ ТА МАЙНА ГРОМАДИ ДЛЯ ВЛАСНОГО ЗБАГАЧЕННЯ. ПОКАРАННЯ ЗА ПРОДАЖ ГОЛОСУ – ШТРАФ ВІД 1700 ДО 5100 ГРН. АБО ВИПРАВНІ РОБОТИ/ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ ДО 2 РОКІВ³



НАРДЕП МОЖЕ:

- > викладати та бути науковцем
- > займатися громадською діяльністю
- > мати творчу та медичну практику



НАРДЕП НЕ МОЖЕ:

- > працювати в інших органах влади
- > мати іншу оплачувану посаду
- > керувати бізнесом, любіювати приватні інтереси

ШОМІСЯЧНИЙ ГРАФІК НАРДЕПА:

1-2 тижні голосування в сесійній залі

1-2 тижні роботи в комітетах в Києві

1 тиждень роботи в окрузі, з виборцями

Ставлення депутата до своїх обов'язків також залежить від Вас. Запитуйте депутата – як він працює та чим займається щодня!?

ЯК ПРАЦЮЄ ДЕПУТАТ?

- > вивчає проблеми та готує законопроекти, якщо це необхідно для їх вирішення;
- > для вирішення окремих проблем подає депутатські звернення, запити, проводить зустрічі;
- > ходить у комітети, щоб перешкодити ухваленню неякісних законів. У бою найстрашніший удар - той, якого ти не бачиш. У житті - шкідливий закон, про який дізнаєшся після його прийняття;
- > разом з органами влади розглядає ваші пропозиції та вимоги, у тому числі в місцевих радах та при потребі користується правом дорадчого голосу та іншими правами;
- > вимагає перевірки діяльності підприємств, установ та організацій, якщо вони порушують закони, права людей, не виконують обов'язків та контролює хід перевірок;
- > зустрічається з керівниками підприємств, установ та організацій, щоб особисто вирішити певні проблеми, використовуючи для цього право нардепа на негайний безперешкодний доступ;
- > організовує роботу команди (партії, помічників, приймальні тощо) для зв'язку з громадою;

ЛИСТУВАННЯ ДЕПУТАТА:

Для вирішення проблем надсилає запити та звернення Президенту України, органам влади, керівникам підприємств, організацій та установ, які зобов'язані виконати депутатські вимоги

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

письмова пропозиція здійснити певні дії, дати офіційне роз'яснення чи викласти позицію з певного питання (нардеп звертається особисто)

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

звернення підтримане іншим депутатами, яке було виголошене під час спеціального засідання Верховної Ради (депутата підтримала вся Рада)

ЩО НАРДЕП МАЄ РОБИТИ У ВАШОМУ ОКРУЗІ?

- > звітувати про роботу не менш 2 разів в рік (через ТБ, пресу, радіо, під час особистих зустрічей);
- > особисто зустрічатися з людьми, вести прийом;
- > знати проблеми округу, вивчати думку людей та потреби;
- > розглядати Ваші листи та вживати заходів для вирішення піднятих проблем протягом 30 днів.

Щомісяця нардеп та його команда отримує бюджетні гроші, тобто Ваші кошти, як платників податків:

зарплатня – **17 650 грн**

кошти на виконання депутатських повноважень – **17 650 грн**

на помічників – **25 000 грн**

проживання у Києві – **14 260 грн**

ДЕ ЗНАЙТИ СВОГО ОБРАНЕЦЯ ПІСЛЯ ВИБОРІВ?

- > на сайті Верховної Ради є офіційні контакти депутата та прізвища його помічників rada.gov.ua;
- > на сайті депутата або в соціальній мережі (наприклад, Facebook);
- > в інтернет-приймальні Громадського руху ЧЕСНО, Інструмент «Приймальні» prymalni.chesno.org.

УВАГА!

Жоден кандидат в нардепи на Чернігівщині не вказав у програмі, у якому комітеті збирається працювати, коли потрапить до Парламенту. Багато обіцянок претендентів до ВР зводиться до ремонту доріг, освітлення, покращення інфраструктури, що не є завданням народного депутата, а є завданням депутатів місцевих рад під час розподілу бюджету. Нардепи мають працювати над законопроектами у профільних комітетах парламенту.

¹Конституція України; ²Відповідно до Закону України «Про статус народного депутата України»; ³ч. 1, ст. 160, Кримінального Кодексу України